

Образовательные онлайн-ресурсы для обеспечения дистанционного обучения

- Платформа «Российская электронная школа». На ней собраны задачи, тематические курсы, видеоуроки — resh.edu.ru;
- «Яндекс. Учебник» — education.yandex.ru/home;
- «ЯКласс» — yaklass.ru;
- «Учи.ру» — uchi.ru;
- видеопортал — interneturok.ru;
- всероссийский образовательный проект «Урок цифры» урокцифры.рф

[Решу ОГЭ](#) - образовательный портал для подготовки к экзаменам обучающихся 9 класса

[Решу ВПР](#) -образовательный портал для подготовки к всероссийским проверочным работам

Онлайн ресурсы и сервисы Группы компаний «Просвещение» и Корпорации «Российский учебник»:

Электронные формы учебников

Издательство Просвещение»

<https://media.prosv.ru>

Корпорация «Российский учебник»

<https://rosuchebnik.ru/uchebnik>

Виртуальная школа» - это ресурс, через который будет осуществляться информирование учащихся, родителей; доступ к материалам и заданиям уроков; прикрепление домашних заданий учениками; быстрый доступ учителей к выполненным учениками работам.

«Российская электронная школа» – это интерактивные уроки по всему школьному курсу с 1 по 9 класс от лучших учителей страны, созданные для того, чтобы у каждого ребёнка была возможность получить бесплатное качественное общее образование.

Интерактивные уроки «Российской электронной школы» строятся на основе специально разработанных авторских программ, успешно прошедших независимую экспертизу. Эти уроки полностью соответствуют федеральным

государственным образовательным стандартам (ФГОС) и примерной основной образовательной программе общего образования. Упражнения и проверочные задания в уроках даны по типу экзаменационных тестов и могут быть использованы для подготовки к государственной итоговой аттестации в форме ОГЭ.

Уроки «Российской электронной школы» – это выверенная последовательность подачи дидактического материала на протяжении всего периода обучения, преемственность в изложении тем, формирование связей между предметами. В «Российской электронной школе» можно учиться постоянно, а можно заглянуть, чтобы повторить пропущенную тему или разобраться со сложным и непонятым материалом. Это отличная возможность для учителей побывать на «открытых уроках» своих коллег и перенять лучший опыт или подобрать к своим урокам разнообразные дополнительные материалы. Родители смогут по-новому взглянуть на школьное образование, и, если появится такое желание, снова «сесть за парту» вместе со своими детьми.

«Российская электронная школа» - это платформа-основа, которую выбрала школа для получения предметных и метапредметных знаний и навыков учащимися.

Виртуальная Школа является системой автоматизации образовательного процесса. Это информационная система образовательных услуг в пределах образовательной организации, муниципального образования, региона.

В системе разработан мощный инструментарий, который сочетает в себе электронные журналы и дневники, а также упрощенные версии отчетов для управления образованием, что позволяет полностью контролировать образовательный процесс.

Информация обо всех работниках образовательной организации, которая располагается в системе, упрощает работу с кадровым составом, кроме того «Виртуальная школа» хранит в себе всю необходимую информацию по классам и учащимся: персональные данные ученика, список классов, подгруппы, индивидуальные учебные планы.